

*Мир внутри
и вокруг нас*

ДЕВИЗ «SOS»: СДЕЛАЕМ ЭТОТ МИР ЛУЧШЕ

Лето – прекрасное время для отдыха и развлечений. Добровольцы отряда «Содружество отзывчивых сердец» независимо от сезона и каприза погоды всегда готовы прийти на помощь нуждающимся. По традиции июнь – самым «жарким» не только по количеству градусов на столбике термометра, но и потому, что на эту пору приходится и летняя сессия, и пик добровольческих акций. Студенты ЕГУ им. И.А. Бунина успешно сочетают такие разные векторы своей деятельности.

Только в июле 2016 года наши добровольцы приняли участие более чем в двадцати мероприятиях, среди которых «Счастливая ступенька», «Свеча памяти», «Экологический десант», «Мы – граждане России»; оказали помощь в обустройстве детского лагеря и проведении Дня молодежи, «Забега ползунков», семейных праздников «Мама, папа, я – спортивная семья», «Парад колясок, велосипедов и самокатов».

«Новобранец» добровольческого отряда Александр Замалаев поделился впечатлениями о своем участии в деятельности отряда «SOS»: «Июль выдался менее насыщенным, но ничуть не уступал первому месяцу лета по полученным эмоциям. Студентам ЕГУ им. И.А. Бунина, как и многим представителям Липецкой области, выпала уникальная возможность побывать на молодежном образовательном форуме «Область будущего». Он проходил в три смены, и самые активные представители студенчества Елецкого университета сумели попробовать себя как в роли непосредственных участников, так и в роли волонтеров. Полученный на форуме опыт представители добровольческого отряда уже применяют на практике. Так, Алексей Окорочков, побывавший на всех сменах «Области будущего»,

выигравший «Конвейер проектов», начал реализовывать свою идею о создании «Блога волонтера». На сегодняшний день эта задумка не имеет аналогов в нашей стране.

В последний месяц лета волонтеры ЕГУ им. И.А. Бунина также работали без устали: участвовали в организации празднования Дня Государственного флага РФ, экологических акций; в проведении праздника для будущих первоклассников «Мы теперь не просто дети, мы теперь ученики» совместно с Управлением социальной защиты города Ельца. Кроме того, добровольцы помогали и семьям школьников, находящимся в трудной жизненной ситуации.

С момента создания «SOS» (2013 год) волонтеры постоянно помогают ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. На протяжении нескольких лет команда оказывает помощь Юлии Алексеевне Орловой. Каждый раз ветеран вспоминает выпускницу ЕГУ им. И.А. Бунина Евгению Голеву, которая стояла у истоков создания «Содружества отзывчивых сердец». Добрая, отзывчивая девушка со школьной скамьи и до сих пор занимается добровольческой деятельностью, выполняя обязанности



специалиста по работе с молодежью отдела добровольческих инициатив в Центре развития добровольчества. Там же работает еще одна активистка университета, «душа» добровольческого отряда, Алена Ковешникова, которая курирует волонтерскую деятельность в Ельце и готова всегда прийти на помощь.

Каждый год состав «Содружества отзывчивых сердец» обновляется: на смену выпускникам приходят первокурсники. В новом учебном году на собрание отряда пришло 45 новобранцев. Такое пополнение в команде «SOS» говорит о том, что молодежь готова бескорыстно помогать нуждающимся и своими руками делать этот мир лучше!

ОЛЕСЯ КУЛЕМИНА

К ВОПРОСУ О ДЕМОГРАФИЧЕСКОМ СУВЕРЕНИТЕТЕ РОССИИ

21 октября 2016 года в Елецком государственном университете им. И.А. Бунина состоялась научно-практическая конференция «Роль Церкви и государства в сохранении демографического суверенитета России», основной темой которой стала борьба за жизнь нерожденных детей.

Гостям и участникам были представлены выставочно-лекционные комплексы «Спасай взятых на смерть!» и «Молодежь – за жизнь, нравственность и семейные ценности». Собравшимся в зале волонтеры раздавали информационный материал в защиту жизни нерожденных детей.

В президиум конференции вошли: С.В. Чесноков, президент Международного фестиваля социальных технологий в защиту семейных ценностей «За жизни!»; протоиерей Александр Дорофеев, секретарь Елецкой епархии, руководитель епархиального отдела по социальному служению и церковной благотворительности; иерей Алексий Гросман, настоятель Михайло-Архангельского храма с. Новополяны Чаплыгинского благочиния, руководитель ЦЗМ «Колыбель»; Л.Б. Попова, заместитель главного врача городской больницы № 1 г. Ельца по акушерству и родовспоможе-

нию; Е.В. Черных, руководитель управления по социальной и воспитательной работе ЕГУ им. И.А. Бунина. В зале собрались студенты Елецкого государственного университета им. И.А. Бунина, Елецкого медицинского колледжа им. К.С. Константиновой, духовенство Елецкой епархии и помощники благочинных по социальной работе из числа мирян. Приветственное слово от имени Преосвященнейшего епископа Елецкого и Лебедянского Максима к участникам конференции прочитал протоиерей Александр Дорофеев, также с приветствиями выступили все члены президиума. Далее с докладом о семейных ценностях, профилактике абортов, работе Церкви и государственных структур в этом направлении, а также общероссийском движении «За жизни!» выступил С.В. Чесноков. Иерей Алексий Гросман поделился опытом создания Центра защиты материнства и детства «Колыбель». Он отметил, что сотрудники

Центра занимаются информационно-просветительской работой, организуют помощь беременным женщинам, которые находятся в трудной жизненной ситуации, одиноким мамам. ЦЗМ «Колыбель» – участник движения «За жизнь» – вносит свой посильный вклад в благотворительную программу «Спаси жизнь».

Выступления вызвали оживленную реакцию зала. Мероприятие завершилось сбором подписей за запрет абортов. Хочется отметить, что активисты движения «За жизни!» уже собрали более 300 тысяч подписей по всей России, около 200 тысяч еще обрабатываются в регионах. Цель акции – изменить общественное мнение. Когда будет собран миллион подписей, они будут отправлены в администрацию президента России.

ЕКАТЕРИНА ГОНТЬЮРЕВА
КООРДИНАТОР ЦЗМ «КОЛЫБЕЛЬ»
ПРИ МИХАЙЛО-АРХАНГЕЛЬСКОМ ХРАМЕ